



guven
BELLONA
0 462 841 6451



guven
BELLONA ile
30 yıl
30 YILDIR AYNI GÜVENLE

Belli ki Bellona
AVANTAJLAR
EVİNİZDE

SEÇİLİ DEĞİL, TÜM ÜRÜNLERDE

%10
NET
İNDİRİM

YATAK
+ BAZA
HEDİYE

ROZY BOHEM DÜĞÜN PAKETİ

YATAK ODASI - YEMEK ODASI - KOLTUK TAKIMI

197.175 ₺ **153.000 ₺**





AYTEMİZ
ENGİN PETROL
VAKFIKEBİR



kebir
BETON

"KALİTEDE
ÖNCÜ" G



FEYZOĞLU
İNŞAAT
CAM BALKON

Ahmet SEVİNÇ

Büyükkliman

Postası

VAKFIKEBİR'DE ÇIKAR, HAFTALIK BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE FİYATI: 10₺ (KDV DAHİL)

YIL : 23 SAYI: 1315

Kentimizin sakini değil, sahibi olalım.

Bu gazete Basın Ahlak İlkeleri'ne uymayı taahhüt eder.

22
MAYIS
2026
CUMA



444 7 264
841 30 13 - 841 41 14

BEŞİKDÜZÜ İLÇE SINIRI
ÇAMLIK SİTESİ ALTI



BAŞKAN KOÇAL ABD'DE

■ Vakıfkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, 43. Geleneksel New York Türk Günü Yürüyüşü ve Festivali'ne katılmak üzere Amerika Birleşik Devletleri'ne gitti. Başkan Koçal, program kapsamında New York'taki Türk Evi'ni ziyaret ederek çeşitli temaslarda bulundu.

■ SADIK AYDIN 3'TE



MUHTARLARA YÖNELİK SAĞLIK VE FARKINDALIK EĞİTİMİ DÜZENLENDİ

■ Vakıfkebir ilçesinde, toplum sağlığını korumak ve halkı bilinçlendirmek amacıyla muhtarlar yönelik kapsamlı bir bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi. ■ SADIK AYDIN 3'TE

VAKFIKEBİR'DE 19 MAYIS'I COŞKUYLA KUTLADIK

19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı Vakıfkebir ilçemizde düzenlenen törenlerle coşkuyla kutlandı.



SINAV UYGULAMALARI ÇALIŞTAYI YAPILDI



■ Millî Eğitim Bakanlığı tarafından Sınavla Öğrenci Alacak Ortaöğretim Kurumlarına İlişkin Merkezi Sınav kapsamındaki uygulamalara yönelik hazırlıkların ele alındığı "Sınav Uygulamaları Çalıştayı" Vakıfkebir Uygulama Otelinde yapıldı.

■ MEHMET BÜLENT ALP 2'DE



■ Hükümet binası önünde çelenk sunumu ile başlayan kutlama töreni ilçe stadyumunda devam etti. Buradaki programda günün anlam ve önemini belirten konuşmayı İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Mustafa Öztürk yaptı.

BİR MİLLETİN AYAĞA KALKIŞIDIR

■ Müdür Mustafa Öztürk konuşmasında; Bugün, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Samsun'a çıkarak milli mücadele meşalesini yakışının ve bir milletin kullerinden yeniden doğuşunun 107. yıl dönümünü büyük bir gururla kutluyoruz. Vakıfkebir'in yiğit ve vatansever gençliğiyle bu anlamlı günde, bu stadyumda buluşmanın heyecanı içerisindeyim. 19 Mayıs, sadece bir takvim yaprağı değil; bir milletin "ya istiklal ya ölüm" diyerek ayağa kalkışının, prangaları parçalayıp atışının sembolüdür. Gazi Mustafa Kemal, bu kutlu günü gençlere armağan ederken, aslında Türkiye Cumhuriyeti'nin geleceğini ve sarsılmaz temellerini sizlere emanet etmiştir. ■ SADIK AYDIN 2'DE



TOKULLAR
ZAMYOK
2025 Fiyatları
40 İNDİRİM



TOKULLAR
SHINE
2025 Fiyatları
40 İNDİRİM



TOKULLAR
ZAMYOK
2025 Fiyatları
40 İNDİRİM

Kemaliye Mah. H.Ziya Habiboğlu Cad. (Vakıfbank Yanı) Vakıfkebir / TRABZON
0 462 841 05 05 www.tokullarmobilya.com



VAKFIKEBİR UYGULAMA OTELI

✓ Tur Organizasyonları ✓ Lüks Odalar
✓ Toplantı Salonu ✓ Süit Odalar

Düğün, Nişan, Kına ve Özel Kutlamalar

Rezervasyon
0462 841 44 05 OKUL : 0462 841 44 00
Cumhuriyet Mah. No: 142-A Vakıfkebir / TRABZON
vakifkebiruygulamaotel1@hotmail.com

Uzun DTM Vestel'de

4X4'LÜK FIRSAT PAKETİ!





4'LÜ ÇEYİZ SETİ

84.999 ₺

Son Gün
1 HAZİRAN!



uzun
VESTEL

Detaylı Bilgi İçin Arayın:
0555 100 4 123



BASYAZI
Ahmet KAMBUROĞLU

"LAF DEĞİL HİZMET" "KURBAN BAYRAMI"

Vakfikebir'in son yıllarda en çok ihtiyaç duyduğu şey, laf değil hizmetti...
Şimdi ise ilçemizde atılan her adım, yapılan her çalışma, geleceğe dair umutlarımızı biraz daha artırıyor.
Yıllardır konuşulan, planlanan ancak bir türlü somut olarak görülemeyen yatırımlar artık yavaş yavaş kendini göstermeye başladı.
Bu da Vakfikebir adına sevindirici bir gelişme...
Bu gelişmelerde Başkan Fuat Koçal'la birlikte başladı ve devam ediyor...

Özellikle sahil dolgu alanındaki çalışmalar dikkat çekici bir noktaya ulaştı. Tahkimat taşlarının yerleştirilmesiyle birlikte dolgu alanı artık gözle görülür hale geldi. Bugün ortaya çıkan görüntü bile, tamamlanacağına ilçemize ne kadar büyük bir değer katacağını gösteriyor.
Bu alan yalnızca yeni bir yaşam alanı değil, aynı zamanda Vakfikebir'in vizyonunu yansıtacak önemli bir proje olacaktır.

Bu bölgede yapılması planlanan yeni Vakfikebir Otogarı da ilçemiz için büyük bir kazanım olacaktır.
Modern yapısı, düzenli satış reyolları ve estetik görünümüyle hem vatandaşlarımızın ihtiyaçlarına cevap verecek hem de ilçemize yakışan çağdaş bir hizmet noktası oluşturacak. Dışarıdan gelen misafirlerin ilk karşılaşıcağı yerlerden biri olacak olan bu proje, Vakfikebir'in gelişen yüzünü temsil edecek.

Ancak Vakfikebir'in yalnızca fiziki yatırımlarla değil, sahip olduğu değerlerle de ön plana çıkması gerekiyor.
Bunların başında hiç şüphesiz dünyaca tanınan Vakfikebir Ekmeği geliyor. Adını herkes biliyor, lezzetini tadan unutmuyor.
Fakat ne yazık ki bu büyük markanın tanıtımında hala istenilen noktada değiliz.
Yıllardır eksik kalan tanıtım yolları, bu eşsiz değer hak ettiği seviyeye ulaşmasını geciktiriyor.

Bugün çevremize baktığımızda, birçok ilçe ve şehir kendi yöresel ürünlerini büyük organizasyonlarla tanıtırken, biz hala sahip olduğumuz değerlerin kıymetini yeterince anlatamıyoruz.
Görelle ekmek konusunda bizi solladı, Vakfikebir Ekmeği gibi dünya çapında bilinen bir ürünün daha güçlü şekilde öne çıkarılması gerekiyor. Çünkü adımızı dünya biliyor; önemli olan bizim de bu değere sahip çıkmamız.
Vakfikebir'in geleceği, kültürüyle, markalarıyla, üretimiyle ve turizmiyle şekillenmesi gerekmektedir.
İlçemiz sahip olduğu potansiyeli doğru değerlendirdiği takdirde, sadece Trabzon'un değil, Karadeniz'in parlayan yıldızlarından biri olmaya devam edecektir.

Bugünden itibaren Kurban Bayramı tatili de başladı.
Gurbette yaşayan hemşehrilerimiz memleket hasretini gidermek, aileleriyle bayram sevincini paylaşmak için yollara düşecek.
Bayramlar; kavuşmanın, paylaşmanın, kardeşliğin ve birlikteliğin en güzel yaşandığı müstesna günlerdir.
Bu vesileyle yola çıkacak tüm vatandaşlarımızdan trafik kurallarına azami dikkat göstermelerini rica ediyoruz. Birkaç dakikalık acele, tafelsi mümkün olmayan acılara dönüşmesin. Herkes sevdiğilerine sağlıkla ve huzurla kavuşsun.
Kurban Bayramı'nın Vakfikebir'imize, Trabzon'umuza, ülkemize ve tüm İslam âlemine sağlık, huzur, bereket ve mutluluk getirmesini diliyoruz; tüm okuyucularımızın bayramını en içten dileklerimizle kutluyoruz. Nice bayramlara, birlik ve beraberlik içinde ulaşmak dileğiyle...

VAKFIKEBİR'DE 19 MAYIS'I COŞKUYLA KUTLADIK

19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı Vakfikebir ilçemizde düzenlenen törenlerle coşkuyla kutlandı.



■ SADIK AYDIN

Hükümet binası önünde çelenk sunumu ile başlayan kutlama töreni ilçe stadyumunda devam etti. Buradaki programda günün anlam ve önemini belirten konuşmayı İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Mustafa Öztürk yaptı.

BÜYÜK BİR GURURLA KUTLUYORUZ

Müdür Mustafa Öztürk konuşmasında; Bugün, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Samsun'a çıkararak milli mücadeleye meşalesini yakışının ve bir milletin küllerinden yeniden doğuşunun 107. yıl dönümünü büyük bir gururla kutluyoruz. Vakfikebir'in yiğit ve vatansız gençliğiyle bu anlamlı günde, bu stadyumda buluşmanın heyecanı içerisindeyim. 19 Mayıs, sadece bir takvim yaprağı değil; bir milletin "ya istiklal ya ölüm" diyerek ayağa kalkışının, prangaları parçalayıp atışının sembolüdür. Gazi Mustafa Kemal, bu kutlu günün gençlere armağan ederken, aslında Türkiye Cumhuriyeti'nin geleceğini ve sarsılmaz temellerini sizlere emanet etmiştir.

ECDADININ MİRASINA SAHİP ÇIKAN, FIKRİ HÜR, VİCDANI HÜR BİREYLERİNİZ



Sevgili Gençler; Sizler, Vakfikebir'in bereketli topraklarında yetişen, ecdadının mirasına sahip çıkan, fikri hür, vicdani hür bireysiniz. Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü olarak en büyük hedefimiz; sizleri sadece akademik alanda değil, sporun birleştirici gücüyle, ahlaklı ve donanımlı bireyler olarak geleceğe hazırlamaktır. Unutmayın ki spor; disiplindir, özgüvendir ve en önemlisi centilmenliktir. Milli mücadele ruhunu, bugün spor sahalarında, bilim laboratuvarlarında ve sanat atölyelerinde yaşatmak en asli görevimizdir. Sizler çalıştıkça, ürettikçe ve ter döktükçe ülkemiz yükselecek; ay yıldızlı

bayrağımız dünyanın her yerinde gururla dalgalanacaktır. Bu duygu ve düşüncelerle; Cumhuriyetimizin banisi Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü başta olmak üzere, tüm şehitlerimizi ve kahraman gazilerimizi rahmet ve minnetle anıyorum. Vakfikebir gençliğinin ve aziz milletimizin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlu olsun! Hepiniz sevgiyle, sporla ve sağlıkla kalın dedi.

DERECEYE GİRENLERE ÖDÜLLERİ VERİLDİ

Tören Vakfikebir Kaymakamı Kadir Ulusoy, Belediye Başkan Vekili, Cumhuriyet Başsavcısı Hayati Aytemiz, Vakfikebir MYO Müdürü Doç. Dr. Tolga Ergün, daire amirleri, siyasi parti ilçe başkanları, okul müdürleri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, muhtarlar ve vatandaşlar katıldılar. Programda; spor müsabakaları gerçekleştirildi, halk oyunları gösterileri sunuldu. Şiirler okundu. Çeşitli yarışmalarda dereceye girenlere ödülleri verilmesi ile tören sona erdi.



SINAV UYGULAMALARI ÇALIŞTAYI YAPILDI



■ MEHMET BÜLENT ALP

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından Sinavla Öğrenci Alacak Ortaöğretim Kurumlarına İlişkin Merkezi Sinav kapsamındaki uygulamalara yönelik hazırlıkların ele alındığı "Sinav Uygulamaları Çalıştayı" Vakfikebir Uygulama Otelinde yapıldı.

Uygulama Oteli konferans salonunda yapılan çalıştayda Milli Eğitim Bakan Yardımcısı Ömer Faruk Yelkenci, Ölçme, Değerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Müdürü Erdal Kılıncı, Trabzon İl Millî Eğitim Müdürü Say Hasan Uygun, Vakfikebir İlçe Millî Eğitim Müdürü Ahmet Altın, 81 il temsilcileri ve bakanlık yetkilileri katıldı. Çalıştay, Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı okunmasının ardından Trabzon İl Millî Eğitim Müdürü Hasan Uygun ve Ölçme, Değerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Müdürü Erdal Kılıncı'ın Selamlama Konuşmaları yapıldı.

EN ÖNEMLİ UNURLARDAN BİR TANESİ ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME SÜREÇLERİDİR

Milli Eğitim Bakan Yardımcısı Ömer Faruk Yelkenci de Sinav Süreçleri, LGS Başvuru Süreçleri, Sinav Tedbirlerine Yönelik İşlemler, Sinav Güvenliği, Beslenme Paketi Uygulaması katılımcılara hitap ettiği konuşmasında; Sayın Bakan Yusuf Tekin'in selamını sizlere iletiyo-

rum. Hepinize çabalarınızdan dolayı çok teşekkür ediyorum. Eğitim ve öğretim süreçleri için en önemli unsurlardan bir tanesi ölçme ve değerlendirme süreçleridir. Öğrettiğiniz şeyin ölçümünü ve değerlendirmesini yapmak durumundasınız ki ne kadar başarılı olduğunuzu ne kadarını öğrettiğinizi ve nerelerin eksik kaldığını tespit edip buna göre veriler almanız gerekir. Ölçme ve değerlendirme imkanı aynı zamanda da bir öğretim fırsatına, bir eğitim fırsatına dönüştürmemiz gerekiyor. Çünkü ölçme ve değerlendirme yöntemlerine baktığımız zaman esasında ortaya koyduğunuz emek, oluşturduğunuz ekonomi bunları başka sonuçlar içinde kullanma imkanının size veriyor. Oyleyse neden kullanmıyorsunuz. Öğretmen olarak baktığımızda sinav yaparken aynı zamanda sinav vasıtasıyla kendi çapımızda kendi çabamızla öğrencilerimize bazı şeylerde öğretmeyi de hedeflemişizdir.

TÜRKİYE YÜZYILI MAARİF MODELİ

Türkiye yüzyılı Maarif Modeli gibi çok kapsamlı güncelliği yakalayan çağın şartları'nın farkında olan imkanlarını değerlendiren ve kökleriyle bağlarını sağlan kurmuş bir mo-



delle beceri örgüsü temelli bütünlük içinde ölçme ve değerlendirme yaklaşımı gündemimize girdi. Ölçme ve değerlendirme tekniklerimizi öğrencileri geliştirme üzerine tasarladığımız bir yapıdan söz ediyoruz. Ölçme ve değerlendirme dediğimizde aklımıza sadece kademeler arası geçiş sınavları gelmeyecek. Ders için yapılan sınavlar öğrenciyi geliştirmeye yönelik birçok yeniliğe imza attı. İlk kez Sayın Bakan Tekin zamanında ölçme ve değerlendirme yönetmeliği çıkarıldı. Bu bizim meseleye ciddiyetle bakış açımızdan çok önemlidir. Aslında olması gereken çok büyük bir eksikliği tamamlamaktır. Sinav güvenliği bizim için çok önemli. Kademeler arası geçiş sınavı güvenlik meselesi her zaman olacak. Çünkü çeşitli sebeplerle geçmişte yaşanan aksaklıklarla ilgili tedbirler almak bizim işimizdir.

Çalıştayda; yeni hayata geçirilecek uygulamalar, sinav güvenliği, olası kriz durumlarına yönelik tedbirler ve iyi uygulama örnekleri gibi hususlar değerlendirilerek sinav uygulamalarında yaşanabilecek hataların önlenmesi hedeflendi.

Kuruluşu : 5 Mart 2004
Sayı : 1315
Tarih : 22.05.2026

Büyükkliman
Postası

Vakfikebir'de Çıkar, Haftalık Bağımsız Siyasi Gazete

İMTİYAZ SAHİBİ
Melahat KAMBUROĞLU
SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ahmet KAMBUROĞLU
Cep: 0533 495 07 20
e-mail: kamburogluahmet@hotmail.com

MUHAİR
Sadık AYDIN
e-mail: sadikmuhtar71@gmail.com

EDİTÖR
Abdulkadir AYNACI

HUKUK MÜŞAVİRİ
Avukat Gürbüz KAMBUROĞLU
0 533 768 88 42
İSTANBUL TEMSİLCİSİ
Mehmet KAMBUROĞLU
Tel : 0 212 544 93 00
ÇARŞI BAŞI TEMSİLCİSİ
Gökhan ŞAHİN
0 532 521 39 95
BEŞİKDÜZÜ TEMSİLCİSİ
Ahmet SARAC
VAKFIKEBİR TEMSİLCİSİ
Mehmet BÜLENT ALP
SALPAZARI TEMSİLCİSİ
Mustafa ÖZCAN

YAYIN TÜRÜ : HAFTALIK
UETS ADRESİ : 15851-58888-66917
YÖNETİM VE BASIM YERİ
BÜYÜKLİMAN POSTASI GAZETESİ VE MATBAASI
Kemaliye Mahallesi Deniz Sokak No:11A Zemin Kat
Tel : 0462 841 56 00 Fax : 0462 841 43 23
Vakfikebir / TRABZON

Bu gazete "Basın Ahlak İlkeleri"ne uymayı taahhüt eder.

SORU VE ÖNERİLERİNİZ İÇİN
buyukklimanpostasi@gmail.com - 0533 495 07 20
İLAN TARİFESİ
Tam Sayfa Reklam..... 10.000 TL
Yarım Sayfa Reklam..... 6.000 TL
1/4 Reklam..... 3.000 TL
Tüzük(1 Tam Sayfa)..... 15.000 TL
Kongre..... 2.500 TL
Zayi..... 500 TL

Anadolu'nun Sesi
iPad-İPhone uygulamaları
uygunlukta





**İSKELEDEN
GÖRÜNENLER**
Mehmet
Bülent **ALP**

İLGİ VE SEVGİ HER ŞEYİN ÜSTESİNDE

Okulların kapanmasına kısa bir sürü kaldığı bu günlerde neredeyse tüm okullarımızda yıl sonu etkinlikleri yapıldı.

Hepsi özenle hazırlanmış programlardı. Fakat biri var ki çok özeldi. Vakıfkebir Özel Eğitim Meslek Okulunun programı bana göre çok çok özeldi. Özel bireyler kendilerini kanıtlarcasına yaptıkları toplu ve bireysel gösterilerde neredeyse sıfır hatalı olmaları beni biraz düşündürdü doğrusu. Demek ki ilgi ve sevgi her şeyin üstesinden geliyor.

Öğrencilerin başarıları bize "Engeller Bedenlerde Değil Bakış Açılarında" olduğunu bir kez daha gösterdi. Okul Müdürü Adem Saraç beyin idaresinde tüm öğretmenlerin yıl boyu özverili çalışmalarının karşılığını bu programda aldıklarını düşünüyorum. Müdür Saraç'ın yaptığı konuşmasında bireylere yönelik düşüncelerini aktarırken; "Okulumuzda yürüttüğümüz her çalışmada öğrencilerimizin bağımsız bireyler olarak hayata katılmalarını, kendilerini ifade edebilmelerini ve toplumsal yaşamın içinde güçlü şekilde yer almalarını hedefliyoruz" ifadesi çok anlam taşıyor. Belli ki Müdür Saraç ve beraberindeki öğretmenler bu bireyleri kendi çocuklarından ayırmadıklarını gözlemledim. Kendilerine ne kadar teşekkür etssek azdır. İçimizim gülen yüzleri oldular.

Özellikle planlama açısından program kursuzdu. Bunu öğrencilerin kendilerini ifade etmelerindeki başarılarından anlamak mümkün. Öğrenciler sunumlarını yaparken öğretmenleri de onları uzaktan idare ederken anı yaşadıklarını gördük. Salonu dolduran veli ve protokol üyelerinin bir kısım öğrencileri izlerden bir kısmı da öğretmenlerin aynı hareketleri yaptıklarına tanıklık ettiler.

Ama şahsen üzüldüğüm şey ise bu muhteşem gösterileri izleyici olarak vatandaşlarında seyretmesini ve bu özel bireylere bakış açılarını değiştirmelerine vesile olacak programı kaçırmaları oldu. Bu tür programların halkla iç içe olmaları gerektiğini düşünüyorum.

Bilim Fuarları

TÜBİTAK 4006-A bilim fuanı her okulun yıl sonu programlarında vardı. Birçok fuarlara katıldım gözlemlediğim şeyler arasında öğrenciler belli ki bu projeleri hazırlamak için bir hayli zaman ve gayret harcadılar. Ne oldu dersiniz harcadıkları emeklerin karşılığını katılımcıların ilgilerinden anlamak mümkün. Katılımcılar birçok projeye olan ilgi ve alakalarını öğrencilerin meraklı ve heyecanlı sunumlarında görmek mümkün.

Prosedürün ne olduğunu bilmiyorum ama okul salonlarında değil de halka açık alanlarda mesela Hükümet Konağı önünde Fol Deresi gezi alanları boyunca yapılması vatandaşların meraklanmasına vesile olacak programı kaçırdığını düşünüyorum. Ayrıca bu fuarların topluca birkaç güne sığdırılması uygun olmaz mı diye de düşündüm.

Doğmadan Batırmayalım!

Tarihi ilçemiz için yıllar önce kurulması gereken vakıf nihayet Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün 25 Mart 2026 günü 33204 sayılı resmi gazetesinin 167 sayfasında yayımlanan tebliğinde yayımlanarak resmen kuruldu.

Açıkçası beklenti çok büyük, başarı ve başarısızlık durumu önümüzdeki günlerde/yıllarda belli olacak. Şahsen beklentilerim hep beraber sahip çıkarsak başarılı olacağı yönünde. Geleceği inşaall büyük umutlarla kurduğumuz "VAKDER" gibi olmaz. Küçük ve kişisel beklentilere dalmadan büyüyüp gelişmesine katkı vererek başarılı olmasını sağlamak durumundayız. Yönetim ve mütevelli heyetinin gözlerindeki umudu gördükten sonra başarısız olması gibi bir durumun söz konusu olmadığını düşünüyorum.

Bu vakıf başarılı olmak zorunda. Çünkü 1980'li yıllarda bizden ayrılan ilçelerde bu vakıflar kurulu yıllar oldu. Ve bir şekilde bu vakıflar bugüne kadar geldiler. İlçelerinin eğitim lokomotifleri oldular. Vakıflarına hep beraber sahip çıkarak nasıl bu seviyelere geldiklerini gözlemlemek ve başarılı olmak için önümüzde bu örnekler var. Bunun için Milli Şairimiz merhum Mehmet Akif Ersoy'un "Sahipsiz olan vatanın batması haktr. Sen sahip olursan bu vatan batmayacaktır." Dizelerini hatırlatarak ilçemizin sağ duyulu şahsiyetlerini bu vakıfa sahip çıkmaya davet ediyorum. Sahip çıkalm ve bu vakfı doğmadan batırmayalım!

BASKAN KOÇAL ABD'DE

Vakıfkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, 43. Geleneksel New York Türk Günü Yürüyüşü ve Festivali'ne katılmak üzere Amerika Birleşik Devletleri'ne gitti. Başkan Koçal, program kapsamında New York'taki Türk Evi'ni ziyaret ederek çeşitli temaslarda bulundu.



■ SADIK AYDIN

Başkan Koçal, ziyaret sırasında Birleşmiş Milletler Daimi Temsilcisi Ahmet Yıldız, Türkiye'nin ABD Büyükelçisi Ahmet Yazal, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Başkonsolosu Reşat Volkan, Türk Amerikan Dernekleri Federasyonu (TADF) Başkanı Gülay Aydemir, Midyat Belediye Başkanı Veysi Şahin, AK Parti ABD Temsilcisi Dr. Halil Mutlu, sanatçı Bedri Aysel ve Süryani Amerikan Dernekleri Federasyonu Başkanı ile bir araya geldi.

ABD temaslari kapsamında Midyat Süryani Derneği'nin misafiri olan Başkan Koçal, Amerika'da yaşayan Türk vatandaşlarıyla da görüşerek sohbet etti.

Gerçekleştirilen görüşmelerde yerel yönetimler arasındaki iş birliği imkanları, kültürel bağların güçlendirilmesi ve yurt dışında yaşayan vatandaşlarla ilişkilerin geliştirilmesi konuları ele alındı.



MUHTARLARA YÖNELİK SAĞLIK VE FARKINDALIK EĞİTİMİ DÜZENLENDİ



■ SADIK AYDIN

Vakıfkebir ilçesinde, toplum sağlığını korumak ve halkı bilinçlendirmek amacıyla muhtarlara yönelik kapsamlı bir bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi. Vakıfkebir İlçe Toplum Sağlığı Merkezi tarafından düzenlenen eğitimde; tütün ürünlerinin zararları, aile hekimliği çalışmaları ve kanser taramaları masaya yatırıldı.

"SİGARA SADECE İÇENE DEĞİL, ÇEVRESİNE DE ZARAR VERİYOR"

Toplantıda muhtarlara seslenen Dr. Dilruba Nur İskenderoğlu, sigara ve tütün ürünlerinin insan sağlığı üzerindeki yıkıcı etkilerine dikkat çekti. Sigaranın başta kalp-damar hastalıkları, akciğer kanseri ve kronik solunum yolu rahatsızlıkları olmak üzere pek çok ölümcül hastalığa davetiye çıkardığını belirten İskenderoğlu, pasif içicilik tehli-

kesine de vurgu yaptı. Dr. İskenderoğlu, konuşmasında şu ifadelerle yer verdi: "Tütün dumanı, sadece kullanıcıyı değil, çevresindeki insanları da zehirliyor. Özellikle çocuklarımız ve yaşlılarımız pasif içicilik konusunda çok büyük bir risk altında. Bu bağımlılıktan kurtulmak isteyen tüm vatandaşlarımız, ALO 171 Sigara Bırakma Danışma Hattı üzerinden tamamen ücretsiz bir şekilde profesyonel destek alabilirler."

KANSER TARAMALARI VE AİLE HEKİMLİĞİ MASAYA YATIRILDI

Toplantının bir diğer önemli gündem maddesi ise koruyucu sağlık hizmetleri oldu. Eğitim Hemşiresi Şaduman Şahin ve Diyetisyen Zeynep Burcu Küçük, aile hekimliği sisteminin işleyişi ve erken teşhis hayat kırtaran kanser taramaları hakkında detaylı sunumlar yaptı. Uzmanlar, muhtarların mahallelerinde birer köprü vazifesi gördüğünü belirte-

rek, toplumdaki farkındalığı artırma noktasında muhtarlara büyük bir rol ve sorumluluk düştüğünü ifade ettiler.

Toplantı, muhtarların sorularının yanıtlanması ve mahallelerde yürütülecek sağlık çalışmaları üzerine karşılıklı fikir alışverişleriyle sona erdi.



BÜYÜKŞEHİR'İN İYİLİK ELİ BİNLERCE VATANDAŞA ULAŞTI

Trabzon Büyükşehir Belediyesi'nin sosyal belediyeçilik anlayışıyla hizmet veren Hisaray İyilik Merkezi, 2026 yılında da ihtiyaç sahibi vatandaşlara destek olmayı sürdürüyor. Yılın ilk 5 ayında 319 aileden bin 287 kişi yararlandı. Bu kişilere 4 bin 590 parça kıyafet ve 259 çift ayakkabı yardımı yapıldı.

Trabzon Büyükşehir Belediyesi tarafından sosyal belediyeçilik anlayışıyla hizmete sunulan Hisaray İyilik Merkezi, ihtiyaç sahibi vatandaşlara destek olmaya devam ediyor. Ortahisar ilçesi Gülbaharhatun Mahallesi'nde faaliyette gösteren merkez, vatandaşların temel ihtiyaçlarına katkı sağlayarak dayanışma kültürünün güçlendiriyor. Büyükşehir Belediyesi'nin Trabzon İletişim ve Koordinasyon Merkezi'ne (TİKÖM) başvuru yapan ihtiyaç sahibi vatandaşlar, Hisaray İyilik Merkezi'nden yararlanabiliyor. Merkeze 2026'nın ilk 5 ayına 319 aileden bin 287 kişi yararlandı. Bu kişilere 4 bin 590 parça kıyafet ve 259 çift ayakkabı teslim edildi.

Hisaray İyilik Merkezi'nde ihtiyaç sahibi vatandaşlar, kendilerine uygun ürünleri seçerek temin edebiliyor. Uygulama sayesinde hem vatandaşların ihtiyaçları karşılanıyor hem de yardımlar daha düzenli ve insan onuruna yakışır bir şekilde ulaştırılıyor. Trabzon Büyükşehir Belediyesi'nden yapılan açıklamada, sosyal belediyeçilik çalışmalarının kararlılıkla sürdürüldüğü belirtilerek, "İhtiyaç sahibi vatandaşlarımızın her zaman yanındayız. Hisaray İyilik Merkezi aracılığıyla hemşehrilerimizin ihtiyaçlarına destek olmayı sürdürüyoruz. Hiçbir vatandaşımızın kendisini yalnız hissetmemesi için çalışmalarımıza devam edeceğiz" ifadelerine yer verildi. HABER MERKEZİ

BAŞKAN GENÇ: EN BÜYÜK ZENGİNLİĞİMİZ ÇOCUKLARIMIZ



Trabzon'da eğitim veren 19 farklı okuldan 600 öğrencinin sahne aldığı Uğurlu Çocuk Koroları Festivali'ne katılan Trabzon Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, "Bugün sahne çocuklarımızın. Aslında sadece sahne değil; bu şehrin geleceği de onların, bu ülkenin geleceği de onların, milletimizin yarınları da onların. En büyük zenginliğimiz çocuklarımız" dedi.

Trabzon Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, Uğur Okulları Trabzon Kampüsü tarafından düzenlenen Uğurlu Çocuk Koroları Festivali'ne katıldı. Programa Trabzon Milli Eğitim Müdürü Hasan Uygun, Uğur Okulları Trabzon Genel Müdürü Cihan Kayar, proje sorumlusu Aleyna Çolak, öğretmenler ve öğrenciler ile velileri de iştirak etti. 19 devlet ilkokulundan toplam 600 öğrencinin sahne aldığı festivalde çocuklar seslendirdikleri eserlerle izleyicilerden büyük alkış aldı.

'GELECEĞİN DOKUSUNDA' KARMA RESİM SERGİSİ, SANATSEVERLERLE BULUŞTU

Ortahisar Belediyesi'nin düzenlediği 'Geleceğin Dokusunda' karma resim sergisi, Basın Tarihi Müzesi'nde sanatseverlerle buluştu. Serginin açılışını yapan Belediye Başkanı Ahmet Kaya, "Birbirinden nitelikli eserleriyle sergimize katılan bütün sanatçılarımıza teşekkür ediyorum" dedi.

Ortahisar Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından geleneksel olarak düzenlenen karma resim sergisi, 'Geleceğin Dokusunda' temasıyla Basın Tarihi Müzesi'nde sanatseverlerle buluştu. Serginin açılışına Ortahisar Belediye Başkanı Ahmet Kaya, Başkan Yardımcıları Ernul Arslan ve Özer Iskender, CHP Ortahisar İlçe Başkanı Haluk Batmaz, Belediye Meclis Üyeleri, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Zerrin Yavuz, CHP il ve ilçe yöneticileri, birim müdürleri, eser sahibi ressamlar ve sanatseverler katıldı.

Serginin açılışında konuşan Başkan Kaya, geleneksel hale getirilen resim sergilerinin bir yenisinde, birbirinden nitelikli eserlerle sanatseverleri buluşturmanın mutluluğunu yaşadıklarını söyledi.

Kendisinin de resim yapmayı çok sevdiğini, fırsat buldukça resim yaptığını dile getiren Başkan Kaya, "Resim yapmak benim için bir kaçma alanı gibi oluyor. Resim yaparken önümde farklı bir dünya, farklı bir pencere açılıyor. Akıllık tekniğinde resim çalışmalarını yapıyorum. Bazen güzel, beğendiğim şeyler de ortaya çıkmıyor değil. Ama genelde değerli sanatçılarımızın yaptığı eserlere bakmanın, onlarla bütünleşmenin mutluluğunu yaşıyorum" dedi.

"Yerel yöneticiler olarak bizler de bir nevi şehirlerin ressamlarıyız" diyen Başkan Kaya, konuşmasını şöyle sürdürdü: "Belediye başkanları olarak; mutluluğun resmini yapmaya çalışan, şehirlerde yüzü gülen insan sayısını arttırmaya çalışan bir anlayışla görev yapmaya çalışıyoruz. Becerebildiğimiz ölçüde buna hizmet etmeye çalışıyoruz. Değerli ressamlarımız sağ olsunlar, davet ettiğimizde Belediyemizin etkinliklerine geliyorlar. Hem onların eserlerini sergileme olanağı buluyoruz hem de sanatseverleri o birbirinden güzel eserlerle buluşturmuş oluyoruz. Bu anlamlı ve güzel etkinliğe emek veren, katkı veren tüm çalışma arkadaşlarımızı, eserleriyle bu etkinliğimizi renklendiren, anlam katan değerli sanatçılarımızı huzurunuzda tebrik ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum."

'GELECEĞİN DOKUSUNDA' RESİM SERGİSİNDE, 17 SANATÇININ 31 ESERİ SERGİLENİYOR

'Geleceğin Dokusunda' karma resim sergisinde; Alperen Karadavut, Aslihan Çakır, Azize Kınaloğlu, Buket Genç, Burak Biryen, Ceyda Tamay Adanur, Doğukan Kazaz, Eda Kuvvet, Esra Aktaş, Havva Akyüz, İlayda Çorlu, Muratcan Berk, Nilay Albayırk, Konuralp Bektaş, Şeyma Lakot, Yaren İllarlan ve Zeynep Bayrak'tan oluşan 17 sanatçının farklı teknik ve tarzlardaki 31 eseri yer alıyor. Genç sanatçıların oluşturduğu sergi, 12 Haziran'a kadar Basın Tarihi Müzesi'nde açık kalacak.HABER MERKEZİ



'KİM AKILLI KİM DELİ' BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI



■ SADIK AYDIN

Vakıfkebir ilçesinde sahnelenen 'Kim Akıllı Kim Deli' adlı tiyatro oyunu, izleyicilerden tam not aldı. Vakıfkebir Belediyesi'nin katkılarıyla düzenlenen etkinlik, ilçe halkına keyifli anlar yaşattı. Karadeniz Üniversiteleri Tiyatrosu (KÜT) Tiyatro Kulübü tarafından hazırlanan 'Kim Akıllı Kim Deli' adlı tiyatro oyunu, Vakıfkebir Fen Lisesi Salonunda tiyatroseverlerle buluştu. Vakıfkebir Belediyesi'nin destekleriyle sahneye taşınan oyun, salondaki izleyiciler tarafından büyük bir beğeni ve coşkuyla izlendi.

BAŞKAN KOÇAL'DAN SANATA VE SANATÇIYA DESTEK

Geceye katılarak oyunu vatandaşlarla birlikte izleyen Vakıfkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, oyunun sonunda sahneye çıkarak oyuncularını ve tüm ekibi tebrik etti. İlçede bu tür kültürel ve sanatsal faaliyetlerin artarak devam ettiğini belirten Başkan Koçal, emeği geçen herkese teşekkürlerini ilettili. Gecenin anısına, oyunun yönetmeni Ahmet Akyol'a sergiledikleri başarılı performans ve ilçenin mukaddesatına katkılarından dolayı Belediye Başkanı Fuat Koçal tarafından bir teşekkür plaketi takdim edildi.

Yoğun katılımın gözlendiği etkinlik, toplu fotoğraf çekiminin ardından sona erdi.



GÜÇLÜ OLMAK ZORUNDAYIZ

Festivalde konuşan Trabzon Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, "Bugün sahne çocuklarımızın. Aslında sadece sahne değil; bu şehrin geleceği de onların, bu ülkenin geleceği de onların, milletimizin yarınları da onların. Bizim en büyük zenginliğimiz çocuklarımızdır. Çocuklarımızın gözlerine baktığımız zaman; o heyecanı, o işiği, o tertemiz umutları görmek mümkün. İşte o gözlerde aynı zamanda Türkiye'nin yarınlarını görüyoruz. Bu nedenle onların iyi yetişmesi, donanımlı yetişmesi, özgüvenli, vicdanlı ve merhametli bireyler olarak yetişmesi hepimizin ortak sorumluluğudur. Çünkü onların rakibi sadece Trabzon'daki, Giresun'daki, Samsun'daki ya da İstanbul'daki öğrenciler değildir. Bugün dünyanın her yerindeki akranlarıyla yarışacak bir nesil yetiştiriyoruz. Amerika'daki, Avrupa'daki çocuklarla aynı seviyede, hatta daha ileri noktada olmaları gerekiyor. Çünkü bugün dünyanın gözü önünde Filistin'de çocuklar katlediliyor. Güçlü devletler ise maalesef sadece seyrediyor. İşte bunun için güçlü olmak zorundayız. Ama sadece güçlü değil; vicdanlı, adaletli ve insanlıktan yana bir güç olmak zorundayız. Bizim medeniyetimiz, sahip olduğu gücü insanlığın hayrına kullanan bir medeniyettir. Bu yüzden bilgili, güçlü, ahlaklı ve vicdan sahibi nesiller yetiştirmeye mecburuz" dedi.

GÖREV OLARAK GÖRÜYÖRÜZ

Başkan Genç konuşmasına şu sözlerle devam etti: "Trabzon Büyükşehir Belediyesi olarak eğitime verdiğimiz her desteği bir lütf değil, bir görev olarak görüyoruz. Okullarımıza katkı sunmayı bir sorumluluk kabul ediyoruz. Milli eğitim camiamız ne zaman bize ihtiyaç duysa, bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da tüm imkanlarımızla yanlarında olmaya devam edeceğimiz inşallah. Çünkü güçlü bir geleceğin yolu iyi yetişmiş nesillerden geçiyor. Elbette çocuklarımız sınıflarda eğitim alıyorlar. Ancak onların bir araya gelmesi, kaynaşması, birlikte üretmesi ve birlikte sahneye çıkması da en az akademik başarı kadar kıymetlidir. Bu anlamda organizasyonun koordinasyonunda büyük emek veren, çalışkan ve başarılı İl Milli Eğitim Müdürümüz Hasan Uygun'a da şehrimiz adına teşekkür ediyorum."

İNSANLIĞA HİZMET EDECEKLER

Trabzon eğitimde öncü bir şehir olduğunu belirten Başkan Genç, "Başarı sıralamalarına baktığımızda da Trabzon'unuzun çok güçlü bir yerde olduğunu görüyoruz. İnşallah Türkiye şampiyonları da yine bu şehirden, bu güzel yavruların arasından çıkacaktır. Çünkü bugün burada olan bu çocuklarımız; yarın Trabzon'u yönetecek, Türkiye'yi yönetecek ve insanlığa hizmet edecekler. Cenab-ı Allah yollarını, bahtlarını açık eylesin. Ayrıca büyük fedakarlık gösteren kıymetli annelerimize, babalarımıza teşekkür ediyorum. Çocuklarımızın en güzel şekilde yetişmesi için verdiğiniz emek çok kıymetlidir. Allah hepinizden razı olsun" diye konuştu.

MEYDAN VİYADÜK ALTI MODERN YAŞAM ALANINA DÖNÜŞÜYOR

Trabzon Büyükşehir Belediyesi, Meydan'da bulunan viyadük altını modern ve estetik bir yaşam alanına dönüştürmek amacıyla başlattığı düzenleme çalışmalarını ay sonuna kadar tamamlayarak vatandaşların hizmetine sunmayı hedefliyor.



Trabzon Büyükşehir Belediyesi, Meydan'da bulunan viyadük altını modern ve estetik bir yaşam alanına dönüştürmek amacıyla başlattığı düzenleme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Şehir estetiğine katkı sağlaması hedeflenen proje kapsamında, vatandaşların dinlenebileceği, vakit geçirebileceği ve daha konforlu bir çevrede bulunabileceği yeni bir alan oluşturuluyor. Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı, Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı ile Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı'nın iş birliğiyle yürütülen çalışmalar kapsamında altyapı imalatları ile viyadük altı tavan boyama işlemleri tamamlandı. Büyükşehir ekipleri, sert zemin imalatlarının yanı sıra yeşil alan düzenlemeleri, kolon boyamaları, aydınlatma sistemleri ve taksi durağının taşınması çalışmalarına devam ediyor.

AY SONUNDA AÇILMASI HEDEFLENİYOR

Trabzon Büyükşehir Belediyesi'nden yapılan açıklamada şu ifadeler yer verdi: "Şehrimizin en yoğun ve en önemli noktalarından biri olan Meydan bölgesindeki viyadük altını modern bir yaşam alanına dönüştürüyoruz. Kent estetiğine katkı sağlayacak proje kapsamında, vatandaşlarımızın daha konforlu ve güvenli bir ortamda vakit geçirebileceği yeni bir alan oluşturuyoruz. Ekiplerimizin yoğun şekilde sürdürdükleri çalışmaları ay sonuna kadar tamamlayıp, alanı vatandaşlarımızın hizmetine sunmayı hedefliyoruz." HABER MERKEZİ

KAVALLIK YAYLA ŞENLİĞİNDE BULUŞALIM



■ Sadık AYDIN

Doğal güzellikleriyle öne çıkan Kavalık Yaylası'nı tanıtmayı ve hemşehrileri bir araya getirmeyi amaçlayan şenlik, 24 Mayıs 2026 Pazar günü gerçekleştirilecek. Yapılan Basın Toplantısına Vakfikebir Muhtarlar Derneği Başkanı İzzet Çilingir, Tonya Muhtarlar Derneği Başkanı Nuri Kemal Kara ve bazı mahalle muhtarları katıldı.

ULAŞIM VE YAYLA HAKKINDA BİLGİLER

Komite Başkanı Kemal Birinci, basın açıklamasında Kavalık Yaylası'nın konumu ve ulaşım güzergâhı hakkında şu bilgileri paylaştı: "Kavalık Yaylası, Vakfikebir Rıdvanlı Mahallesi sınırları içerisinde yer almaktadır. İlçe merkezine 12 kilometre, Rıdvanlı Mahallemize ise 4 kilometre mesafededir. Şenlik alanına ulaşım; Vakfikebir, Caferli, Sekmenli, Fethiye, İshaklı, Düzlük, İlyaslı, Kıranköy, Ortaköy, Akköy, Açıklan ve Rıdvanlı mahallesi grup yolu güzergâhından rahatlıkla sağlanmaktadır."

GELENEKSEL "OTÇU YÜRÜYÜŞÜ" İLE BAŞLAYACAK

Şenlik programı, Karadeniz'in köklü geleneklerinden biri olan ve saat 10.30'da başlayacak Otçu Yürüyüşü ile start alacak. Gün boyu sürecek coşku, saat 17.00'ye kadar devam edecek.

SAHNE ALACAK SANATÇILAR VE PROGRAM DETAYLARI

Fatma Şentürk'ün sunumuyla renklenecek olan şenlikte, Karadeniz müziğinin sevilen yöresel sanatçıları sahne alarak katılımcılara unutulmaz anlar yaşatacak. İşte şenlikte sahne alacak isimler: Ali Alkurt, Ali Tetik, Savaş Arslan, Meltem Karanisoğlu, Ayhan Oğuz, Kerem Saral, Abdulbekir Güven, Eser Meydan, Ömer Parlak Başkan Kemal Birinci, açıklamasını şu sözlerle tamamladı: "Doğal güzellikleriyle büyüleyen yaylamızda hem hoşça vakit geçirmek hem de birlik ve beraberliğimizi pekiştirmek istiyoruz. Şenliğimizin düzenlenmesine katkı sağlayan ve destek veren herkese yürekten teşekkür ediyor, 24 Mayıs Pazar günü tüm halkımızı Kavalık Yaylası'na bekliyoruz."

TRABZON BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ'NDEN GÜMÜŞHANE'YE KÜLTÜREL DESTEK



Trabzon Büyükşehir Belediyesi, Kültür ve Turizm Bakanlığı iş birliğiyle Osmanlı dönemi İslam alimlerinden Ahmet Ziyaüddin Gümüşhanevi'nin anısına Gümüşhane'deki tarihi Balyemez Konağı'nı müzeye dönüştürecek.

Trabzon Büyükşehir Belediyesi ile Kültür ve Turizm Bakanlığı arasında, Gümüşhane'deki tarihi Balyemez Konağı'nın müzeye dönüştürülmesine yönelik iş birliği protokolü imzalandı. Trabzon Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, Gümüşhane Kültür ve Turizm İl Müdürü Nihal Sürmeli

ile Trabzon Rölöve ve Anıtlar Müdürü Çağdaş Çağlayan'ın imzaladığı protokol kapsamında, Gümüşhane merkezde bulunan tarihi konak müzeye dönüştürülecek. Turizme önemli katkı sağlayacak olan müze ile, Osmanlı dönemi alimlerinden Ahmed Ziyaüddin Gümüşhanevi'nin hatırasının yaşatılmasının yanı sıra eserlerinin ve fikirlerinin gelecek nesillere aktarılması da hedefleniyor.

Trabzon Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, protokol imza töreninde yaptığı açıklamada, "Kardeş şehirler olan Trabzon ve Gümüşhane

arasında çok kıymetli bir iş birliği protokolünü imzalamış bulunuyoruz. Bu toprakların İslamlaşması, Türk ve İslam yurdu olarak ilelebet kalabilmesi adına önemli bir manevi şahsiyet olan Ahmed Ziyaüddin Gümüşhanevi'nin mirasını yaşatmak bizim için bir sorumluluktur. Hem onu anmak hem de gelecek nesillere doğru şekilde anlatabilmek adına Gümüşhane'mizde çok özel bir mekanı iş birliği içerisinde hayata geçireceğiz. Bu anlamlı projede yer almaktan büyük mutluluk duyuyorum. Hayırlı, uğurlu olsun" ifadelerini kullandı.



MÜFTÜ KÜÇÜK'TEN İSRAF DEĞİL,

TASARRUF KONFERANSI

■ MEHMET BÜLENT ALP

Vakfikebir İlçe Müftülüğü tarafından yürütülen eğitim faaliyetleri kapsamında, Müftü Şükür Küçük, Vakfikebir Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencilerine yönelik "İsraf ve Tasarruf Bilinci" konulu bir konferans verdi. Anadolu İmam Hatip Lisesi Okul konferans salonunda düzenlenen programda konuşan İlçe Müftüsü Şükür Küçük, israfın sadece maddi nimetlerin gereksiz tüketilmesi olmadığını; aynı zamanda zamanın, gençliğin, emeğin ve hayatın da bilinçsizce harcanmasının bir israf olduğunu ifade etti. Kur'an-ı Kerim'de israfın yasaklandığını hatırlatan Küçük, Müslümanların hayatın her alanında ölçülü ve



dengeli davranmaları gerektiğini vurguladı.

Öğrencilere hitaben yaptığı konuşmada özellikle teknoloji, su, ekmeğin ve enerji tüketimi konusunda bilinçli olunmasının önemine dikkat çekerek Küçük, gençlerin hem bireysel hem toplumsal sorumluluklarının farkında olması gerektiğini belirtti. İsrafın aile bütçesine, ülke ekonomisine ve çevreye verdiği zararlar üzerinde duran Müftü Küçük, tasarruf bilincinin küçük yaşlardan itibaren kazanılmasının büyük önem taşıdığını ifade etti.

Program boyunca öğrenciler tarafından ilgiyle takip edilen konferansta, Müftü Küçük günlük hayatta karşılaşılan israf örnekleri üzerinden öğrencilerin ilgisini çekecek değerlendirmeler yaptı. Öğrencilere bilinçli tüketim alışkanlığı kazandırılması gerektiğini ifade eden Küçük, gençlerin sahip oldukları nimetlerin kıymetini bilmeleri gerektiğini dile getirdi. Konferans, öğrencilerden gelen soruların cevaplandırılması ve yapılan duanın ardından sona erdi. Okul Müdürü Hayrettin Deniz program sonunda İlçe Müftüsü Şükür Küçük'e öğrencilere yönelik gerçekleştirdiği anlamlı sohbet ve katkılarından dolayı teşekkür etti.



SERDAR MUSAOĞLU

0462 616 0061 - 0553 073 73 13

- *1 Günde İş Teslimi
- *Doğalgaz Tesisatı
- *Petek Tesisatı
- *Proje & Gaz Açma
- *Ücretsiz Keşif

UZMAN KADRO İLE VAKFIKEBİR'DE HİZMETİNİZDE
Adres: Tonya Yolu Üzeri - Vakfıkebir/TRABZON

6 YIL
GARANTİ

DAIKIN

DÜNYANIN
EN AZ YER KAPLAYAN KOMBİSİ

DAIKIN
KOMBİ

• Çok tasarruflu • Çok sessiz

İKLİM MÜHENDİSLİK'TE



Trabzon Ticaret
ve Sanayi Odası

Dijital Dönüşümde Yeni fırsatlar, Yeni iş birlikleri

Yazılım sektörümüzün
Ürün ve hizmetlerini
üyelerimizle buluşturuyoruz

ÖN KAYIT ZORUNLUDUR | KATILIM ÜCRETSİZDİR

B2B Görüşmelerinin Amacı:

- Yerel Yazılım Ürünlerinin Teşvik Edilmesi
- Dijital Dönüşüm Süreçlerinize Katkı
- Yazılım Süreçlerinin Geliştirilmesi
- İhtiyaca Uygun Çözüm Ortaklıkları

Nasıl Katılabilirsiniz?

- Kayıt formundan yazılım firmalarını inceleyin.
- Görüşmek istediğiniz firmaları seçin.
- Ön kaydınızı tamamlayın.

Kayıt Formu için:



Kayıt Formu için:

İletişim: 0462 326 80 70 | Dahili: 265 - 270



- MİMARİ
- İÇ MİMARİ
- MÜHENDİSLİK
- PEYZAJ TASARIM
- PROJELENDİRME
- UYGULAMA HİZMETLERİ
- ANAHTAR TESLİM İŞLER

GB GRUP YAPI
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

Kemaliye Mahallesi Kanuni Sok. No:10/B
Vakfıkebir/TRABZON
0542 773 61 61
gbgrupyapi@hotmail.com
www.gbgrupyapi.com